

中国，4/1/2018

## 苏伊士新创建为泰州新能源产业园提供污水处理服务

**2018年1月2日，苏伊士新创建旗下泰州中法污水处理有限公司（“泰州中法”）与泰州新能源产业园区管委会签署资产转让协议，在未来30年负责为整个园区独家提供优质的污水处理服务。**

泰州中法由苏伊士新创建和泰州市九龙污水处理厂合资组建，与泰州新能源产业园区管委会签署投资合作协议，由泰州中法负责投资运营的污水处理项目总投资为1.675亿元人民币，其中苏伊士新创建占股90%。项目规划总能力达4万立方米/日，其中一期工程污水日处理能力达1万立方米，出水水质将严格执行一级A排放标准<sup>1</sup>。根据园区发展需要，合资公司还将负责投资、建造和运营污水处理厂二期以及远期工程。

泰州新能源产业园是泰州市政府重点打造的特色产业新区。园区规划面积30.9平方公里，重点发展新能源及新能源汽车、新材料、电子信息产业、高端装备制造产业，致力于打造新能源产业集群。泰州新能源产业园区党工委书记张爱华表示：“园区秉承宜居宜业、低碳、环保、人文的建园理念，从规划之初就对环保项目的建设及运行效果提出了较高的要求，以实现工业和生态环境的和谐共荣，这也是我们发展新能源产业的初衷。为此，我们选择和苏伊士新创建合作。他们在工业园区环境治理领域有着诸多业绩和良好的口碑，将园区的污水处理事业交给他们，我们感到很放心。”

苏伊士亚洲区首席执行官郭仕达表示：“很荣幸能够为泰州新能源产业园提供污水处理服务，也十分感谢园区管委会的支持与信任。苏伊士新创建目前为国内11个大型工业园区提供专业的环境服务，积累了丰富的管理和运行经验。我们有信心守护好园区美丽的环境，助其建设成为国内新能源产业的标杆园区。”

泰州中法是苏伊士新创建继泰州金州水务有限公司（“泰州金州”）和泰州金港水务有限公司（“泰州金港”）后在泰州的第三个合作项目。目前，泰州金州日供水能力达20万吨，为24万户居民提供全方位供水服务；泰州金港的原水和水处理项目，日处理能力达80万吨，覆盖泰州三分之一地区，服务180万居民及工商客户。随着泰州中法的成立，苏伊士新创建将其在泰州的业务进一步扩展至污水处理领域，成为泰州市及其下属区域最大的综合水务运营服务商。

---

<sup>1</sup> 《城镇污水处理厂污染物排放标准 GB18918-2002》1级A标（COD≤50毫克/升，总氮≤15毫克/升，总磷≤0.5毫克/升，悬浮物≤10毫克/升）

新闻稿  
press release



签约仪式照片

**媒体联系:**

苏伊士新创建有限公司

张睿瑞

+86 21 53311273

[rebecca.zhang@suez.com](mailto:rebecca.zhang@suez.com)

## 苏伊士

苏伊士作为资源智慧化和可持续管理的全球领导者,旗下9万名员工遍布世界五大洲。我们提供的水务和固废管理解决方案,能让各大城市和工业优化其对资源的管理,提升其环境和经济绩效并符合监管标准。为了满足日益增长的需求,克服资源质量和短缺的挑战,苏伊士全力投身资源变革。集团充分利用数字化技术和创新的解决方案,每年回收1,700万吨的废弃物,生产390万吨再生原料和7,000吉瓦时的再生能源;在水资源保护方面,集团向5,800万人提供污水处理服务,回用污水8.82亿立方米。苏伊士于2016年的总营业额达153亿欧元。

## 新创建集团有限公司

新创建集团有限公司(「新创建集团」;香港股份代号:659)是新世界发展有限公司(香港股份代号:17)的基建及服务业务旗舰,其多元化的业务和投资项目集中于香港及中国内地,涵盖收费道路、环境管理、港口和物流设施、铁路集装箱中心站、商务飞机租赁、设施管理、医疗保健服务、建筑及公共交通。详情请浏览集团网页 [www.nws.com.hk](http://www.nws.com.hk)。

## 苏伊士新创建有限公司

苏伊士新创建有限公司(“苏伊士新创建”)是由苏伊士集团和新创建集团有限公司共同合资组建,其业务涵盖大中华地区的水务管理、固废资源管理、水务工程及咨询四项核心业务。苏伊士新创建与各地的合作项目逾60个,旗下8,000名员工每天不断努力为当地政府机构及工商企业客户提供创新的解决方案,以应对气候变化和确保可持续的资源管理。目前,苏伊士新创建在大中华区建设了逾240个水厂和污水处理厂,向2,000万人口供应饮用水,亦是香港固废管理方面的领先运营者,并在中国大陆向11个工业园区提供专业的环境管理服务。

关于苏伊士新创建更多资讯  
请浏览我们的网页及社交媒体

